1 HEBEE=F—0DHE

(1) HiY

HET=XZ—FHHET, WEEOITNHEEFEORTHEAL T A EEHLZ — 1M
HEL, FLBOBARELZWETHZ L THE~OELEZED TV L E BT,
HRFERFICISIT D ER Gt EDOHEELAZ XD Z 2 BIICE T 5 H DT,

(2) FhiitkBd
WEARYERZDS 5 DD THRT DR /) 245 CTHEM L £ L7z,

(3) St
SF2 (20200 F10OH 1 HMASH10HA31HETO1INAM

(4) FHEE=4—0DZXE
HEEOR NS R ROHEEICL YV E=F—%2RBL £ L7,

(5) FHEE=Z—DWik

L) T=F—ANE (HA)
A gt T 10
A A& W 10

. ] 6
== )i HT 10
FA T 6
(=) At 42

(6) FRA: 5%
FhHHTICT = =D PIEA LIZREHhONEE LT THEL, TOMEK%E
FHERGE) IZRidk L CWielZE £ L, k. #EOERMIZKD, =2V 77
BT DA Z RO L BVITWE LT,

A2 O BRfEIR T

B H i W 4 bR e % Pr
9H14H = I AT R E)IETRS i

9H17H Az | AR ILT&EET BIUTE F4a58E
9H18H B TETH&ZAT 30488

9H23H W F BT | TR KRaEE=E

9H24H H o ALt Ard FaEE201

(7) M e 55
T —DERRIZIE, T U NEROBLSIGURSII D 2EH L iR E E L,
(Yamato UDS—101:0xr9%2ke. HE 1g)



(8) FAA X ZPE
A G L, EIRICEE LN ESCRERESORENLE G E LE L,
7ok, ERPFEHRITL OX—VORENGR M —BERO LB TT,
Fio, BARFOREHOERRELEIZ L VRO =ZDICXK A L TIHELE LT,

T EERES (N EEEM)

RO L2 TSN EREZET 5 Z E N TE RNV S I L2
A HEATEE RS

VBB A S LI A CREE S L7 P bh
v Ny TR

TIAFy 7HEOEHEM (FL—) IZpEMEANT, 7 v 7 TadE Lphih

9) BEHAZE
FPEE TR, WIERFRICK VIHEB ORI L RET 720, F5E LICRER MmIC
DNT, RiLEBICHT HINRERNEOHRAALALED TVET,
INEEAAZEEWVD, BENZZOSFEIS L TC2HEH Y, KOLEBYED L
NTWET,

BAAZERED (B, T BHAZERQ (f, B3, HEAML%)
* L = MmoE x L B Mo

5gll b 50gllF — 4% 5glllk 50gllF —6%
50g%8Bzx100glhTF —2g 50g%#®8zx100glTF — 3¢
100gx#®x2500 gl F — 2% 100g%#Ex500gllT — 3%
500 g%z 1kgldlF —10g 500g#iB%x1. 5kgllF —15¢g
lkeZ#zx 2 5kgbl T —1% 1. S5kgxiBz 1 0kglh T —1%

(10) #EFtDFHE
Fo A —HEORRIT., BEHBAERIERBREEZFE E L B EE] .
[TE&] . [RE) IR LTEFEITOE LT,

7 EEAZEOETER

EHBEAEE (%) = P— X 100
EHEAEE (g) = (NER) — (Ril&®

A4 E, EE, REOEFR
HWE=50glMIbgx#lIHHD
50gx#x 300 gl Tix, BEHBAEEL+10%EEXDLHD
300gx#x1000gllTiL, 30gxBRXHHD
1000 gx#zDLXT, EHBRAREEN+3NEHEZDLHD
EE=BE, REOWVWTFNIZHLEY LRV D
AR=2HEFAEE (&) PEEAZOHBEZEZ TWDHHO

e
FEARFOEIEZREE )G, FICREMESETRES N TV A EEREL &, A—
‘_“%)ﬁ::ﬁg T%Léﬂfb\éﬁﬁlJu %Fﬁﬁ? * /\/7%DDO)QOG [X %E+L
x L7,

2



